ERRATA FOR REPORT 238

GROUND-WATER AVAILABILITY IN TEXAS

(Published by the Texas Department of Water Resources, September 1979)

Page 13. The second formula in the left hand column should read P = T/m instead of as shown.

Pages 15 and 51, Figure 6 and Figure 12 should reflect the basin boundaries, zone boundaries and basin names shown on the map below. Note: The map below reflects a correction on the boundary between zones 1 and 2 of the Trinity River Basin.

The limits of the Purgatoire-Dakota Aquifer should appear on the Minor Aquifer map (Figure 12) as shown below.

